

3/1



Základní umělecká škola Vladimíra Ambrose
Mgr. Eliška Kunčíková
Kravařova 14
796 01 Prostějov
Datovou schránkou

ZUŠ VI. Ambrose Prostějov
Datum: 19. 9. 2020
Příjemce: [signature]
číslo: 24. 9. 2020 / 202

Prostějov 5. září 2021

Doplnění žádosti o informace

Paní ředitelko,

dne 4. září 2020 jste mě vyzvala k doplnění žádosti o informace podané dne 27. 8. 2020 pokud jde o splnění požadavků dle nálezů Ústavního soudu sp. zn. IV. ÚS 1378/16, v rámci tzv. platového testu (dále jen „platový náleží ÚS“).

Předně uvádím, že pro poskytnutí informací o ročních odměnách zaměstnanců v rozsahu bez jejich jmen, příjmení, respektive jiných údajů, které je mohou přesně identifikovat, tj. tak, jak jsem uvedla v žádosti slovy „pokud nebude možné poskytnout mi přehledy se jmény osob, žádám o poskytnutí alespoň v anonymizované podobě „Učitel klavíru 1“, „Učitel kytary 2“, „Technicko-hospodářský pracovník 3“, není splnění podmínek platového testu zapotřebí. Vycházím přitom ze skutečnosti, že Ústavní soud při formulaci platového testu usiloval o to, aby „ustanovení § 8a zákona o svobodném (...) zajistilo spravedlivou rovnováhu mezi dodržováním základního práva na svobodu projevu, v jeho rámci pak práva na informace ve veřejném zájmu, na straně jedné, a dodržováním práva na soukromí na straně druhé“ (viz například bod 119 nálezů). Pokud by došlo k poskytnutí informací v této omezené podobě, nedojde k žádnému zásahu do práva na soukromí zaměstnanců, a není tedy třeba hledat spravedlivou rovnováhu mezi právem na informace a právem na soukromí (toto hledání se ostatně neomezuje pouze na podmínky platového testu, jehož účelem je zjednodušit povinným subjektům toto poměrování).

Nicméně protože se v žádosti současně domáhám poskytnutí ročních odměn jednotlivých zaměstnanců včetně jejich jmen, osvědčuji naplnění judikatorně konstruovaných podmínek akto:

1. informace samotná se týká veřejného zájmu

Informace o platových poměrech zaměstnanců veřejné správy v obecné rovině představuje informaci, která se týká veřejného zájmu.

V tomto případě je dán jak obecný veřejný zájem na kontrole nakládání s veřejnými prostředky, s nimiž povinný subjekt disponuje, tak zvláštní veřejný zájem na rovném